Základní škola, Prachovice, okres Chrudim

ORGANIZACE ZÁPISU ŽÁKŮ DO 1. TŘÍDY ZŠ PRACHOVICE 
VE ŠKOLNÍM ROCE  2018/2019
· Zápis proběhne dne 3.4. 2018  od 15.30 hod. v budově základní školy, Chrudimská 57, Prachovice. 

· Počet přijímaných žáků je 30. Kritériem pro přijetí dítěte ke školní docházce v ZŠ Prachovice je podání žádosti a odevzdání vyplněného dotazníku. V případě vyššího počtu žádostí než 30 je postupováno dle zákona 561/2004 Sb §36 odst.7 - rozhodující je spádovost trvalého bydliště.

· Zápis bude realizován formou  společného úvodu a následným krátkým individuálním pohovorem s budoucími žáky za doprovodu jejich zákonných zástupců. Tyto pohovory budou probíhat zábavnou formou v označených učebnách školy. Zákonný zástupce má právo  pohovor s dítětem odmítnout. 
· Při společném úvodu budou zákonní zástupci informováni o průběhu individuální části zápisu, o podmínkách případného odkladu školní docházky, o obecných možnostech dalšího rozvoje dítěte do doby začátku školní docházky a o dalších organizačních záležitostech.

· S sebou zákonní zástupci přinesou rodný list dítěte, svůj průkaz totožnosti a  vyplněné dotazníky, které si mohou předem vyzvednout v MŠ či ZŠ Prachovice, případně v přípravné skupině Šance pro Tebe.

· V případě doporučeného odkladu nebo pokud zákonný zástupce o odkladu vážně uvažuje, je nutné podat žádost o odložení školní docházky v době zápisu. Žádost nemusí být ihned doložena doporučujícím posouzením příslušného školského poradenského zařízení, a odborného lékaře nebo klinického psychologa. Tato doporučení jsou pro kladné vyřízení žádosti ale ze zákona povinná. 
· Nepodání žádosti o odklad v době zápisu znamená, že nemůže být dle zákona 561/2004 Sb. par.37 odst.1  na pozdější žádost o odklad brán zřetel a dítě nastoupí základní školní docházku v září školního roku 2017/18.

DESATERO PŘIPRAVENÉHO ŽÁKA DO 1. TŘÍDY
POHYB – umí házet chytat míč, běhat, skákat samostatně se oblékat a uklízet hračky a své místo,  správné stolovat, používat kapesník, dodržovat základní hygienická pravidla
SAMOSTATNOST -  umí srozumitelně vyjádřit své přání, dodržet dohodnutá pravidla

MANIPULACE A JEMNÁ MOTORIKA – umí pracovat se stavebnicí, kreslí, stříhá, vybarvuje, správně drží tužku, umí udělat smyčku (zavázat obuv)
JAZYK A ŘEČ – správně vyslovuje hlásky, umí vyprávět a povídat si
VNÍMÁNÍ – rozezná barvy, správně reaguje na pokyny vlevo – vpravo, nahoře – dole, za – před, na – pod, třídí, seskupuje předměty podle zadaných instrukcí
MYŠLENÍ - pojmenuje geometrické tvary, umí počítat do pěti- ukazuje příslušný počet ,řeší jednoduché hádanky

PAMĚŤ - umí zazpívat jednoduchou melodii  - písničku,  říci básníčku, dokáže se soustředit na zadaný úkol

KOMUNIKACE – umí pozdravit, poděkovat, omluvit se, podělit se o hračky, komunikovat s vrstevníky, zná své jméno a přijmení, zná jména svých rodičů a sourozenců 
ORIENTACE – orientuje se ve známém prostředí, dokáže být určitý čas interval bez rodičů – citově samostatné

POZITIVNÍ MOTIVACE – k docházce do školy, k programu školní práce ke spolužití se spolužáky


